

PROCEDURA PER L’AFFIDAMENTO ASSISTENZA TECNICA DEGLI IMPIANTI DI
SICUREZZA ED ANTINTRUSIONE AEROPORTUALI

Errata corrige n.1

In riferimento all’art. 7 lettera f) dell’Avviso per la procedura in oggetto **dovrà leggersi:**

- f) *copia della certificazione del sistema di qualità aziendale, in corso di validità, ovvero dichiarazione sostitutiva del possesso di detto certificato redatta dal legale rappresentante, in carta libera, ai sensi del D.P.R. 445/2000, con allegata alla copia del documento di identità del soggetto firmatario;*

anziché:

- f) *ovvero dichiarazione sostitutiva del possesso di detto certificato redatta dal legale rappresentante, in carta libera, ai sensi del D.P.R. 445/2000, con allegata alla copia del documento di identità del soggetto firmatario;*

come indicato per mero errore materiale.

Caselle T.se, 28/03/2018

Prot. 2018/ 580

Servizio Legale e Approvvigionamenti
Responsabile
Pietro Paolo Papale

